

# 天颐湖景区国庆期间迎客超18万

## 千亩花海内三代同游成风景,上了央视新闻联播

十一长假,尽管受到雨雾、降温天气影响,泰山天颐湖旅游度假区仍以其群花斗艳、菊香漾岸的花海景观,以及各具特色、迎合不同人群不同年龄段的主题项目和广阔的休闲沙滩、木栈道、水岸长堤等免费空间,吸引了超过18万人次的游客前来游览观光、休闲度假。

本报记者 刘伟

### 黄金周丰富多彩 全家出游成亮点

泰山花海中,持续一个多月的泰山天颐湖首届菊花艺术节自10月1日

开幕后持续火热,瑜伽表演、太极表演、花车巡游、西式婚礼秀等演艺活动不断。黄金周期间泰山天颐湖还举办了2017年城市旅游小姐(泰山)争霸赛月赛、2017中国少儿模特大赛泰安分赛、汽车组装大赛等活动,饱含娱乐性、互动性、趣味性,吸引了大量人气。填补泰安低空飞行娱乐空白的动力三角翼飞行体验项目更是游客络绎不绝,飞行爱好者们纷纷前来体验。

今年黄金周,除了全家同游比例上升外,自主定制深度游游客比例也有大幅度上升,这部分游客以自驾游为主。位于度假区可以临湖观景的高端设计师酒店—桔子水晶酒店,在节前2周已开始陆续接到游客的假期房间预订需求,

节前1周亲子房、标准间类多人房型预订一空,节前3天包括大床在内的假期房间均被提前预订,就连天颐湖内价格较高的花海木屋度假别墅也是如此。

### 景区深耕“旅游+” 受到众多“聚焦”

值得一提的是,天颐湖黄金周期间的系列活动,相继被相关媒体关注,在得到山东卫视以及省内相关媒体的经回头聚焦之后,10月7日,央视晚7点的《新闻联播》也对泰山天颐湖千亩花海内的三代全家同游这一特点进行了报道。

泰山天颐湖旅游度假区CEO张晓国介绍,天颐湖之所以如此火爆,是因为泰山天颐湖旅游度假区不断整合度假区旅游资源,积极发挥“旅游+”的作用,分别结合园艺、婚拍、文化、科技、教育等不同领域,创新布局新业态。

“现在天颐湖已经成功打造了‘旅游+园艺’泰山花海,‘旅游+婚拍’摩玛梦想城,‘旅游+文化’老爷车博览馆,‘旅游+科技’飞行体验馆、动力三角翼,‘旅游+教育’梦想小镇儿童职业体验中心等项目,满足了不同年龄段人群的需求。”张晓国说,天经过颐湖深度实践“旅游+娱乐”模式,高频率的游客体验互动活动产生了强大的吸引力,极大的扩大了泰山天颐湖的品牌影响力,家庭一站式精品旅游度假目的地魅力显现,成为周边市民及游客游玩的绝佳选择。

## 无牌面包车停路边疑点重重 民警搜出自制手枪和吸贩毒工具

本报泰安10月9日讯(本报记者 张泽文 通讯员 王欣欣) 8月29日,岱岳区交警大队满庄中队民警驾驶警车在辖区迎驾路自南向北巡查时,发现马路东侧嘉诚机械厂门口停放一辆无号牌的白色金杯面包车,经民警盘查,强险、年审车标均已过期。女车主拒不配合民警检查,不提供汽车钥匙,多次警告无果,民警破窗检查,在车辆后排搜出了两支自制手枪和吸、贩毒工具。10月7日,犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

岱岳区交警大队满庄中队民警崔传鑫介绍,当时我们看到路边无牌车辆后,随即下车对该车进行检查,经过询问这辆车是路边一家快餐店所有,我们要求快餐店女主人打开车门例行检查,

但该女子却拒不配合工作,称车钥匙被其丈夫带到外地去了。

就在准备实施拖移的过程中,该女子神情异常紧张,崔传鑫随即提高了警惕,怀疑车内存放有违禁物品。在与女子多次沟通无果的情况下,民警对该车进行破窗检查。

经过检查,在车后部一床棉被下发现了两支自制手枪,还有一套吸、贩毒的工具。他们立即将案情通知辖区满庄派出所,将案件进行了移交,并将车辆拖移暂扣。

9日,记者了解到,经岱岳区刑警大队鉴定,车内搜出的两支自制手枪确为枪支,犯罪嫌疑人高某目前已被刑事拘留,案件还在进一步调查处理中。